



PARLAMENT ČESKÉ REPUBLIKY POSLANECKÁ SNĚMOVNA

POZVÁNKA

Michal Zuna

si Vás dovoluje pozvat na

panelovou diskuzi

na téma

Istanbulská úmluva jako pomoc obětem násilí

*Panelová diskuze o tom, zda přispěje
Úmluva proti násilí ke zlepšení současné situace*

která se koná v Praze, dne 20. září 2023 od 15:00 do 17:00 hod. v budově
Poslanecké sněmovny, Sněmovní 1, Praha 1
místnost J205.

Anotace:

Panelová diskuze se zaměří na různé perspektivy Istanbulské úmluvy v oblasti práva, pomáhajících organizací, policie a lidských práv. Odborníci z těchto oblastí představí široký pohled na Úmluvu. Diskuze si klade za cíl dosáhnout lepšího porozumění tomuto mezinárodnímu dokumentu, podpořit spolupráci mezi sektory a zhodnotit, do jaké míry přispěje Úmluva ke zlepšení aktuálního stavu v oblasti domácího násilí a násilí na ženách.

Program

Úvodní slova, 15:00 – 15:15

Michal Zuna, poslanec, člen Podvýboru pro problematiku domácího a sexuálního násilí

Marta Smolíková, ředitelka Otevřené společnosti a předsedkyně České ženské lobby

Mgr. Monika Ladmanová, vedoucí Zastoupení Evropské komise v ČR

První část

Příspěvky vystupujících, 15:15 – 15:50

Mgr. Klára Šimáčková Laurenčíková, náměstkyně ministra pro evropské záležitosti, zmocněnkyně pro lidská práva

JUDr. Daniel Bartoň, LL.M. Ph.D., advokát, odborný asistent na Evangelické teologické fakultě Univerzity Karlovy

Zdena Prokopová, socioterapeutka, statutární zástupkyně ROSA – centrum pro ženy

pplk. Mgr. Martina Petrovičová, Úřad služby kriminální policie a vyšetřování Policejního prezidia České republiky

Druhá část

Moderovaná diskuze, 15:50 – 16:50

Moderuje poslanec Michal Zuna a ředitelka České ženské lobby a mluvčí Hlas proti násilí PhDr. Hana Stelzerová.

Závěrečné slovo, 16:50 - 17:00

Michal Zuna, poslanec

Akce je pořádána ve spolupráci s koalicí Hlas proti násilí.



Projekt Hlas proti násilí (LP-HRMGSC-003) je realizován v rámci programu, který je spolufinancován z Norských fondů 2014-2021.

Zájem o Vaši účast můžete potvrzovat již nyní na odkazu [zde...](#)

Případně e-mailem, teturovaa@psp.cz

Ke vstupu do budovy Poslanecké sněmovny je třeba mít průkaz totožnosti.

Těšíme se na setkání s Vámi.